Beleidsplan Stichting Steunfonds Jeugdzorg Noord-Holland

Naam
De huidige ’Stichting Steunfonds Jeugdzorg Noord-Holland’ is de voortzetting van de ’Hervormde Stichting Steunfonds Kinderzorg Noord-Holland’, die in 1980 werd opgericht en gevestigd is te Haarlem.

Doelstelling
De Stichting stelt zich ten doel het stimuleren van jeugdwelzijnswerk, genomen in de ruimste zin van het woord in haar werkgebied. Het werkgebied omvat de provincie Noord-Holland.
De stichting tracht haar doel te bereiken door het bijeenbrengen van gelden, een goed beheer van het in de stichting gebrachte vermogen en het verschaffen van financiele middelen aan instellingen, werkzaam op het gebied van het jeugdwelzijnswerk.

Vermogen
De stichting heeft een vermogen dat in de stichting is ingebracht, de opbrengsten van het vermogen worden gebruikt om financiele middelen te verschaffen aan instellingen werkzaam op het gebied van jeugdwelzijnswerk. Giften en legaten ipv tekst Anna. 
Het Stamvermogen is  door het bestuur vastgesteld op 2 miljoen euro. Dit bedrag moet te allen tijde aanwezig zijn in het vermogen van de stichting.
[bookmark: _GoBack]Het rendement bestaat uit opbrengst van rente en beleggingen. Op grond van de ANBI bepalingen moet 90 procent van het rendement worden besteed  aan het realiseren van het doel van de stichting.

Criteria
Het gaat om financiele steun aan jongeren tot 23 jaar, waarbij van het van belang is 
dat 
- overheidssteun onvoldoende is (gebleken), 
- deze steun dringend noodzakelijk is 
- deze steun ten goede komt aan de betreffende jongere en hen die deze hulp nodig hebben. 
- Bij het niet verlenen van deze  is er sprake van een bedreiging in de ontwikkeling van de betreffende jongere.
Voor kerkelijke aanvragen geldt dat er niet noodzakelijk sprake behoeft te zijn van een zorgcomponent en een bedreigde ontwikkeling.  

Aanvragen om financiele steun kunnen worden ingediend door:
1 Instellingen die werkzaam zijn op het gebied van jeugdhulpverlening en jeugdwelzijnswerk
2 Kerkelijke organisaties die activiteiten ontwikkelen op het terrein van het jeugdwerk.

Welke eisen worden gesteld aan aanvragen
- de aanvraag wordt bij voorkeur ingediend door het invullen van het digitale aanvraagformulier op de website. Daarnaast kan een aanvraag per e-mail ingediend worden.
- de aanvraag moet beantwoorden aan het doel van de stichting. Er moet aantoonbaar bewijs zijn dat er onvoldoende overheidssteun wordt verleend en dat er zonder steun van de stichting sprake is van een tekort waarbij belangen van de doelgroep worden geschaad.
- De aanvraag dient concreet omschreven te zijn en te voorzien zijn van een gespecificeerde begroting. 
- In de aanvraag dient vermeld te worden of en waar ook elders verzoeken zijn gedaan en tot welk bedrag. Daarbij dient vermeld te worden tot welk bedrag dat verzoek gehonoreerd is of vermoedelijk gehonoreerd zal gaan worden.
- Indien aanvullende info wordt gevraagd moet deze info binnen een termijn van 4 weken aan de Stichting verstrekt worden. Anders wordt de aanvraag niet in behandeling genomen.
- Bij steunverlening m.b.t. bedragen boven de 750 euro ontvangt de Stichting Jeugdfonds binnen 8 weken na afloop van de activiteit een verantwoording van de besteding van het beschikbaar gestelde bedrag. 

Welke aanvragen vallen buiten onze steunverlening
- Tekorten achteraf worden niet gefinancierd door St. Steunfonds Jeugdzorg Noord-Holland
- Er wordt geen steun verleend t.b.v. gebouwen  en/of personele voorzieningen.

Algemeen
- Betalingen worden gedaan aan de hulpverleningsinstelling welke de hulp verleent en de Stichting om een bijdrage heeft gevraagd 
- Bij beoordelen van aanvragen is het belangrijk dat alle schijn van betrokkenheid en/of belangenverstrengeling van bestuursleden zoveel mogelijk wordt tegengegaan/vermeden.
- Eenmaal per jaar worden de criteria en het beleidsplan besproken en waar nodig bijgesteld.
 
Bestuur
Het bestuur van St. Steunfonds Jeugdzorg Noord-Holland bestaat uit 7 leden met een diverse achtergrond (o.a. theologie, sociologie, jeugdwelzijnswerk, rechtsgeleerdheid, financiën). De bestuurders zien af van vacatiegelden.
Alleen directe onkostenvergoedingen (voor papier, printcassettes e.d) kunnen eventueel vergoed worden.
Twee bestuursleden hebben een mandaat tot 750 euro om aanvragen op het gebied van Jeugdwelzijnswerk (jeugdzorg) af te handelen. Daarnaast zijn er ook twee bestuursleden die een mandaat hebben tot 750 euro om kerkelijke aanvragen af te handelen. 
De penningmeester doet de administratie van de kosten, de bestedingen, de inkomsten en het vermogen van de stichting. De penningmeester is tot 1000 euro tekeningsbevoegd, boven dit bedrag moeten een tweede bestuurslid mee ondertekenen. Aanvragen die akkoord zijn bevonden, worden op papier ondertekend door twee bestuursleden.
De Jaarrekening van de Stichting wordt samengesteld door een onafhankelijk accountant. Daarnaast is er ook een kascommissie, bestaand uit 2 externe personen.

Plannen voor 2015
We willen als bestuur in 2015 onderzoeken of we ons ook op een specifieke doelgroep in de jeugdzorg gaan richten of op een bepaald thema.  De aanvragen vanuit diverse instellingen gericht op specifieke kinderen/jongeren zullen daarnaast gewoon behandeld worden.

Vastgesteld op 15 december 2014
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